



尼古拉斯基治兩年內在港置業

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)「第十屆華鼎獎頒獎典禮」今晚將在澳門隆重舉行，並於昨晚假澳門威尼斯人酒店舉行歡迎晚宴，奧斯卡影帝尼古拉斯基治(Nicolas Cage)、名導演昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)及《阿凡達》男主角森霍頓(Sam Worthington)、謝洛美艾朗斯(Jeremy Irons)等多位荷里活影星也有出席支持，而華人演員有趙本山、溫碧霞、鍾舒漫及洪卓立等。尼古拉斯基治表示，他計劃以香港為基地並置業，更希望可以多拍中國電影。

晚七時多，繫了一條辮子示人的尼古拉斯基治，在英皇集團老闆楊受成陪同下進場，現場嘉賓見尼古拉斯基治大駕光臨紛紛上前提出合照，親民的尼古拉斯基治亦不介意當佈景板，來者不拒。大會又邀得著名魔術師甄澤權(Louis)表演魔術娛樂，並邀得尼古拉斯基治上台合作表演，Louis先將自己綁起來，隨後白幕升起，當白幕降下時，尼古拉斯基治的西裝襖竟穿在Louis身上，教他驚訝不已。近年跟太太定居北京的尼古拉斯基治，計劃兩年內在港置業，以香港為基地，因他認為將來中國會是最大的studio，並希望可以多拍中國電影。他又大讚吳宇森及曾合作拍電影《無聲火2.0》的楊采妮，指她是偉大的演員。

溫碧霞有興趣再拍劇
穿上tube dress出席的溫碧霞(Irene)透露，她將會負責擔任頒獎嘉賓，頒發電視界別的最受歡迎男、女演員獎。問到她的水心人選？她卻拒絕透露。她又談到多年前曾拍過數部經典電視劇，現時都有興趣再拍劇，因拍劇有很大滿足感。問到無綫可有找她？她說：「好難講，要視乎劇本，而一直以來都有人找我拍劇。」Irene表示近期都忙於拍電影，稍後將拍攝喜劇片，自己公司要明年三月才開始拍攝。她表示希望能跟梁朝偉、劉德華與任達華等合作。

甄澤權邀得尼古拉斯基治上台表演魔術。
■甄澤權邀得尼古拉斯基治上台表演魔術。
■禾霍頓希望有機會跟成龍合作。
■趙本山出席晚宴。

官恩娜 做訪問練普通話

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 官恩娜(Ella)、HotCha成員Regen和師弟Ivan、Super Girls昨日出席在遮打道舉行「第十一屆中西區區節開幕典禮」，Ella更以中西區區節大使身份參加宣誓儀式，不過她在酷熱天氣下已換季穿上秋裝，笑言熱到「額頭落雨」。

Ella在活動上宣揚鄰居互助互愛精神，她透露早前搬到新居時，便跟鄰居發生一些誤會，因住在一梯二伙單位，初時常給隔壁傳來嘈吵聲音嚇醒，遂親自問個究竟，原來鄰居家有小朋友先特別嘈，「我們討論了半小時，他們一家六個人，我就單人匹馬，最後給對方一句『遠親不如近鄰』嚇一嚇，自己經一晚思慮覺得不無道理，加上對方已作出改善，後來大家冰釋前嫌，我還介紹媽咪給他們認識。」說到她是藝人身份很多不便，為何不找男友出頭，她謂：「我們不是一齊住，有事起來我都要去面對。」

說到無綫表態，並阻止藝人其他電台講廣東話，Ella稱：「近年因轉了唱片公司，所以都用廣東話做其他台訪問，會令自己表達能力提高，但過去八年以普通話做訪問，確實令普通話進步不少，而且中國人說普通話很正常，(以前公司叫你不要用廣東話訪問?)沒有特別規定，當時公司叫我們講普通話，我便尊重他們的指示去做。」

Regen常遇第三者
此外，Regen和師弟Ivan一起做訪問，說到日前有對情侶在街頭爭執，男方竟當眾下跪兼遭不停掌摑，Regen有看過該片段，她自問不會這樣做，覺得此舉很不尊重男友，拍拖是講求互相尊重，但該男子亦不爭氣。Ivan便為男士們平反，指這只是個別例子。

Regen自言若被男友激怒，便會嗌到鼻血管來發洩，往往都是有第三者出現才會作這樣激動之舉，她說由中學到後期，都遇到男方有第三者出現，以前細個便會再給對方機會，現在一定「斬纜」，但大家從來都不會動手。她坦言現在拍拖的話，都驚有第三者，所以會認識了解加深才去發展做情侶。

肥媽爆患子宮腫瘤



香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 由肥媽、葉麗儀與陳潔靈合作舉行的「3個女人一個墟2013唱過界演唱會」前晚正式開鑼，三人獻唱不少經典金曲，又將《小城大事》、《對你愛不完》、《疾風》等金曲重新編曲。演唱會前肥媽證實患有子宮腫瘤，她在台上稱下月會接受手術切除，她說：「可能今次是我最後一次在這個舞台，但至少我站過，平日工作很忙，沒時間跟朋友食飯見面，今日難得聚在一起，當作最後一次見面。」

難忍眼淚的肥媽感激香港是個有人情味的地方，她說：「雖然我六年班未畢業，做過咁嘅跟小販，但(其他人)仍對我不離不棄，特別是家人，我有病的事沒有跟他們坦白講，怕他們擔心，但他們總會無條件在我背後支持我。」三位歌手事前也表示過這個組合會是最後一次合作，她們安哥時手拖手合唱《明星》，陳潔靈說：「《明星》第一次的三重唱也會是最後一次，多謝兩位音樂上的夥伴，是人生衝破難關時的好朋友。」葉麗儀也稱天下無不散之筵席，開心有兩位姊妹跟觀眾陪伴。

全程廣東話亮相他台 G.E.M. 合約有醒目條款

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無綫近日發聲明強調從來不存在「不可使用廣東話政策」，限制旗下電視藝員和歌手使用廣東話接受其他電視台訪問，不少歌手都表示合約雖然無寫明不可用廣東話受訪，但也會跟大隊用國語接受訪問，而身為無綫合約歌手的鄧紫琪(G.E.M.) 昨日出席公開活動時，就全程以廣東話接受now及有線電視訪問，她更大讚公司醒目，跟無綫在合約上訂明可以用廣東話接受其他電視台訪問。

昨早由馬來西亞返港為「K-Pop 繼星行動3」香港區選拔賽擔任評判的G.E.M.，身為無綫旗下歌手，接受now觀星台訪問時，其助手最初要求拆走咪牌，不過之後接受有線娛樂台訪問時就不用對方拆咪牌，而G.E.M.更全程以廣東話接受訪問。之後問到G.E.M.為何剛才接受now訪問時要拆咪牌？她說：「印象中所有電視台都係唔使拆咪牌，但平時負責開嘅同事今日無嘍，其他同事唔清楚。」最後G.E.M.再接受多次now觀星台有咪牌做的訪問。

陪媽咪食飯飛甩有嘉
談到近日無綫表示，該公司從未限制旗下藝員及歌手以廣東話接受其他電視台訪問，G.E.M.說：「最初入行時都是跟大隊用國語，之後覺得奇怪，所以之後續約時就同TVB講明要用廣東話做其他電視台訪問，TVB又答應，(咁醒目?)公司醒，好開心再續新約時TVB都肯，所以呢兩年都係咁。」她又稱覺得用廣東話接受其他台訪問，對她在TVB也沒有影響，去年她也出席了TVB幾個大騷。

另外，提到其男朋友林有嘉亦來了香港出席活動，問到G.E.M.晚上可有約人？她說：「無約人，我成個禮拜唔啱香港，一陣返屋企陪媽咪食飯，(媽咪可有見過林有嘉?)唔知，問吓媽咪先，我呢排頭昏腦脹失憶。」

白健恩向苗僑偉偷師添男人味

香港文匯報訊 白健恩(小白)平時愛跳舞及打古泰拳，對於保齡球自己是生手，為了做慈善及支持東華三院，小白則義不容辭帶同師妹Giselle林慧倩一齊支持「歡樂滿東華慈善保齡球大賽2013」。小白非常鬼馬拿着保齡球不斷唱60年代的名曲「保齡...保齡...」，令在場嘉賓笑小白平時怕怕羞羞，玩起上來成個大細路！當小白遇上苗僑偉(三哥)即時收起搞笑和一眾總理一齊拍照。小白表示要向三哥偷師，三哥越來越有男人味，無論男女都羨慕。兩師兄妹一齊落場打保齡分別與一眾總理代表名人VIP隊

Mandy Lieu 盼成立基金助人
香港文匯報訊 (記者 植植)「希望有禮一慈善FUN FUN DAY」慈善義賣同樂日昨日在山頂廣場舉行，一眾名人紅星包括Mandy Lieu、應屆港姐冠軍陳凱琳、「Captain Tony」鄧梓峰親身到場支持，吸引數百名熱心公益的市民參與，場面熱鬧。

Mandy Lieu出席活動時表示：「我曾經到雲南拍戲，在當地逗留了兩個星期，故特別有感觸。之前亦有跟過一些慈善團體到內地探訪及幫手建屋，能夠幫助到人感覺好開心，山區居民並不覺得自己生活有所缺乏，反而樂於與人分享，令我好感動，自己也有想過成立基金助人，但要一步一步來。」

衛蘭新MV仔「忌廉嫂」出巡

香港文匯報訊 衛蘭(Janice)新歌《You Go I Go》已經派台，Janice以清新方法演繹這首輕快情歌令人煥然一新，她連MV也攪攪新意思，沒有大多數情歌都會出現的「男朋友」，反而請來一位「靚女」擔任特別嘉賓，它就是紅遍港九新界肥貓「尖東忌廉哥」賢妻「忌廉嫂」！

處女參演MV演出，忌廉嫂由開工到收工都十分有專業精神，絕無很多當紅花旦的壞習慣，無扭扭捏捏到亦無早退，絕對係人見人愛，車見車載。Janice表示，之前都知道忌廉嫂同忌廉哥，因為Facebook都會成日見到大家Forward它們的相，今次可以同忌廉嫂合作都好開心。Janice透露，MV中她會帶忌廉嫂去蒲吧、中環逛街，又一齊坐法拉利出巡，至於

為什麼一日去到咁多地方？Janice就大賣關子，叫大家想知就要密切留意MV播出。

一向愛護小動物的Janice早前因愛犬病逝十分傷心，也使到她希望透過自己能力幫助更多無助的動物。Janice透露，繼與忌廉嫂拍MV，稍後會同忌廉哥合作為一個救助動物的組織籌款，詳情稍後會有公布，希望大家都會支持。

望康復後出埠開唱
完場後三位歌手在後台接受訪問，她們笑言合作八年以來，連穿衣的默契都不約而同，對於要分別她們都很不捨，直言心情矛盾。有指三人之間曾傳出不和，陳潔靈說：「講什麼都沒有，大家來看我們的演唱會，不用講也可感受得到，到底我們有沒有不和。」肥媽原本不打算公開病情，她說：「因為我們三個太久沒見面，傾得太投入連有記者在場都忘記，腫瘤有六厘米大，驗身的時候發現，老公認為我應該取消演唱會，但我堅持開完演唱會。」樂觀的肥媽又笑言如演唱會有出埠機會，麻煩兩位姊妹待她康復後再一起去。